

## *Смотр песни и строя среди обучающихся 5-7 классов, посвященный 23 февраля.*

В преддверии Дня защитника Отечества состоялся смотр песни и строя среди 5-7 классов. После проведения жеребьевки, под руководством командиров, каждый класс показал своё умение. В ходе смотра оценивались: внешний вид участников, дисциплина строя, выполнение команд, строевой шаг, исполнение строевой песни.

Сплоченность классов и умение работать сообща показали ребята в таких конкурсах, как:

- «Не имей сто рублей, а имей сто друзей», где командам было нужно связать из подручных средств самую длинную верёвку;
- «Стройсь!», построение в каждой команде в алфавитном порядке на время и правильность;
- «Спортивные знаки», на знание условных знаков обозначающих виды спорта.

После проведения всех испытаний места распределились таким образом: 5а класс - 1 место, 7а класс - 2 место, 7б класс - 3 место, 5б и 6а были награждены за участие в испытаниях.



